1630052/8 s pi ra}s a rco Ihlé-TSIgO;l?

Fig35Y,78Y, 345 34HPE!, 36, 36HPEY, 378!,
361684 371688 A ML —F—
AR EREASE

] | 1. R2OEHOEE

2. WRH
IRV

] ] 3. ERIE

-
| 4. B

% 6. 7N

] [ Ya—F19

| . ma
gl 8. FHIS

|

BAZATIERUBVOLZVERICOVWTORENCENET, FHITERSEZ,
HULSRBRANISY AR - —aFTERLEDESEZL,

Printed in the UK © Copyright 2011-JP270412




-BLANK PAGE-

Slliraéaw:° IM-S60-18 ST Issue 8.1



1. REDEHDEE

RRGASZ IR > THERELNRE - 8 - RFRREELIALBSIEITLY. ChoDBEEAD
REICEYTEFEY, BESSVIBEROIFEHAZT - TEDODFIEICK - T, BYLIE
ZEAL. RERMBZEHEA T, TE>TLEELY,

11 EHLEOHEL

RS - iR - BT ERNZSRBLTEANEABMICELTL AN ER LT ZEL, TROE &
[X. European Pressure Equipment DirectiveM#38I97/23/ECIZEE LTLVET, T D55, CEx—7
BLTULET, BEasldPressure Equipment Directive®XRDAFI)—IZEBLET,

o] GV=T V| GL=T 2| GL=T 1| TL=T2

HA HR AR iR

15A - 25A SEP SEP SEP SEP

Fig 3 32A - 40A 1 SEP SEP SEP

50A - 80A 2 1 SEP SEP

100A 2 1 2 SEP

Fig 7 200A - 250A 3 2 2 SEP

15A - 25A SEP SEP SEP SEP

32A 2 SEP SEP SEP

Fig 34 40A - 50A 2 1 SEP SEP

(ASME / ANSI 150) 65A — 100A 2 1 2 SEP

125A - 150A 3 SEP

200A - SEP

15A - 25A SEP SEP SEP SEP

_ 32A 2 SEP SEP SEP

ENE / aNs1 300 40A - 50A 2 ‘ SEP SEP

Fig 36 65A — 100A 2 1 2 SEP

125A - 150A 3 SEP

200A - SEP

15A - 25A SEP SEP SEP SEP

32A 2 SEP SEP SEP

_ 40A - 50A 2 1 SEP SEP

Fig 34 (DIN)

65A - 100A 2 1 2 SEP

125A - 150A 3 2 SEP

200A - 3 2 SEP

15A - 25A SEP SEP SEP SEP

32A 2 SEP SEP SEP

, 40A - 50A 2 1 SEP SEP
Fig 34 (JIS 20)

65A - 100A 2 1 2 SEP

125A - 150A 3 2 2 SEP

200A - 2 2 SEP

IM-S60-18 ST Issue 8.1 SPirax  co 3



g =T 1| FL=F 2| 5L—F 1| FL—72
=l HA AR AR RAR RAK
15A - 25A SEP SEP SEP SEP
32A 2 SEP SEP SEP
, 40A - 50A 2 1 SEP SEP
Fig 37 (JIS 20)
65A - 100A 2 1 SEP
125A - 150A 3 2 SEP
200A 3 SEP
15A — 25A SEP SEP SEP SEP
32A - 50A 1 SEP SEP SEP
Fig 3616 (DIN) 65A - 125A 2 1 SEP SEP
150A - 200A 1 2 SEP
15A — 25A SEP SEP SEP SEP
) 32A - 50A 1 SEP SEP SEP
Fig 3616 (ASTM)
65A - 100A 2 1 SEP SEP
125A - 150A 1 2 SEP
15A - 20A SEP SEP SEP SEP
Fig 34HP 25 — 50A SEP SEP
Fig 36HP 65A - 100A 2 SEP
150A - 200A 3 SEP
15A - 25A SEP SEP SEP SEP
, 32A - 50A 1 SEP SEP SEP
Fig 3716 (DIN)
65A - 12HA 2 SEP 1 SEP
150A - 200A 2 2 SEP

I READTRADREEIZEHE T, ELLE

V.

V.

CDERIZLEEDPressure Equipment DirectiveMEH BT IL—TNZET HTANVH B
TA2 - ﬁZ(:{ﬁFﬁ'@%éJ:5(:5&5‘[“5%([,\35?‘0 Pressure Equipment Directiveh®
EOBTIL—T2 BT HER. EXR. K/KLVIZHERATEET, hORKIZERT S
BEIE, BRICEET AINRNASTY IR - H—alZBBULEahEL a0,

HEDESH - ENBIVEE. %*LBODE—X HNEHZEEZELTLESL., BROTES
CEYUBRRGARENNELEIBES. RAEBEZEABBEHCREEEEZ VAT LICRE
LTHEMERE LTS,

BLTLESL,

RETDVATLOEERAICMA DL ICHIA SN TLWERA, BEERTICEVWTEELH
DE/MZEDHESIITLTLEELY,

EAHHAWVIEMDSENEEICKET DRI, IRXTHOIRI L aVDREH/N—,
RiE 74)I/A§5'1~L,‘C<T—él,\

iR D

sPiraAarco IM-S60-18 ST Issue 8.1



1.2 {EREI
RENEEBHREERLTCESL, BRENYG TS BELBEHEEAORSEREL T
S, BEGSEFBFY—LERBLTIESL,

1.3 HH
TABRAZRRL TSV, BETEMGEEETESBARCREL TEEL,

1.4 ERENOBRLRESLUSE
RERICEDE S BLDNBFELTNEDONHSHVFFHN T =00, +HCHRBLTIESL,
BIEAPTVE0 - BRICBRERET L0 - BEOERICEVLOEFENEDTT,

1.5 BRERIE

BEDORRMEDHHEAH - BROBIADH DGR Bl : 220, Ev ) - BIRAGESKIE - EEOBIRKIC
EWHDNILEVGRT - RENSERICHEOTVIEE - RROBIAOH DT (Fl - iFEEXSD)
BEOOEVGA - BBAEGHDBHATY, +2ITEREL TS,

16 BEVATL

ROGNTZIFEFIBIZH > TITE>TLESWL, EXFIE (] : EEFZFHAOHD. EXRIEZEETTHH)
F. YATLHDNIBREIBATHEZEZT Z2IRTOANICERLTLESWL, R FHBWVITHRE
BT ET S &, HIEBIRH L NIERBEEENCT S EITFEICRIRTT, EEFOREAX
PO YEFTHELODTIURTLADHEZHLTLIEELY,

17 BEAYAT L

FEHEEN LT, RRICKEEETHRINTNEEERRALTEEN, —E0EN - ISR D
BB NV THLOBEORTETES LOEELTCESN, EAHAEOETRLTHEYRTLAD
EHANELITHRIFEBhBRNTEEL,

1.8 BE
MEDERERT BT HRENERITH S ETHEEERIEL TS,

1.9 ITHA&LUERMm
EEERBT DRICTAS S UBREASH O TND L ERBLTES L BTRISAS VIR -
HOOMERBEMREFAL TS,

1.10 BisEEAR
LSRG - BB LR - W - BE - A THEORBAHLBH CEHEREFMRL TS,
BB EUVEA~NORKRER TS0 LA Y b - BFERHEEEAL T LS,

1.11 {EROFFA]

FEBEDOVEREREDEE T TIRTOEREITHEO>TLESL, RESFVELETLEOHE
(FEEERAEICE > TEAMEELSERATESRIICL TS,
EXGHFAINDEGHEBTEENICE DT LSV, REREIFEXELAZRIET S L. BER
B CIIREEEEZRETAICLERBEDOLFEY, RELGLE BEEHEFRER /RIS,

IM-S60-18 ST Issue 8.1 SPirax  co 5



112 iRME

RECELVEREFH TR EBRICEENETEENHYFET. EVLODEFELEITF - AL
1 - BIEHBIT - B - I THICEPZREDLIENHYET . BEREZEITEH-OEFKRIC
EHhE CEYGHBEERAT O LEREDOLET,

1.13 “REMORBMKE
BEOEATHSORAEEHCR LY ET, REOEARETIEERORERELI0CITEL
Y, FLUBABMICHESNESA, BRESBRHIVIRYNTEHRTHTERL TS,
(RFOHAESB/L TS, )

1.14 W5
KRTFICGLHETESMICFL O ZHE LGV EREERASN IR, EREH CHERZTLE LT

{0y,

115 RHE
RESRAECHAOTRN L MEE U Y A VL TEES, BROBRFBENLMEETES ZLITLY
BEFEEELDLEHYELA,

1.16 FmDRED

ECOfER - ®& - RIBICEHT ZERICLYBERORNE, K - X2 - RREICEEEZEXHHRERD
HIZRBNH L VEEBICRELNHLIBEELRROFHREFORS LR TNEGY FEA,
BEERMES S VEBEENLGRRYICET I|MEESHOTXIICTHREL TS,

6 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



2.1 Bi=

2. WmitHk

TRISEEH LTSIV DHERDETOR FL—F—(F, VATLANDT IOF— M ERFOITFERSNET,

FigIR 2 b L—F—(F Ry FEDERE T, TN LSNMIE TYRDERE TS, YEOR T LRHS0.8mm/ A F 57
DA SL—F—HMRETY, FigiBI3.2m v F o IDHTY, FigiRIEZDHDA L —F—-F T3
CRELTBYFEA) YEIDR FL—F— AT a VR 282 T8FZEL,
JERC  EROFMISDOULVTIL, AR AR Z TSRS,

A L—F—8RK KAEAME KAEAEHER O Bitr&ER
Fig 3 = PN25 15A — 100A | TI-PO21-01
Fig 7 P PN16 ZOOAO;‘HQ‘F’OA TI-P063-03
Fig 34 OIN) [ PN40 15A — 200A | TI-P064-01
. N PN50
Fig 34 (AST) P ASUE ANl 300 | 15A — 2004 | TI-Po64-02
Fig 34HP Py PN100 15A — 200A | TI-P168-01
A (ASME /ANSI 600)

. A—ZFFA b - o
Fig 36 Ay, (ASME/ANSI 300) | 15A — 200A | TI-P160-02
. A—ZFFA b PN100 ] o
Fig 36HP Ay, GSH ) ANS! 6oy | 18 = 200A | TI-Pgo-i
o 8 s PN40 15A — 150A | TI-P081-01
I W n

& PN25 200A TI-PO81-01
. A—ZF A k- ] o
Fig 3616 (DIN) AU PN16 15A = 200A | TI-P160-05
| A—2F A - ] o
Fig 3616 (ASTH) AT (ASME / ANSI150) | 15A — 200A | TI-P160-04
Fig 3716 BH 84 L5 PN16 15A — 200A | TI-P081-03

Y&
R LAHXY v

Y&
7)

IM-S60-18 ST Issue 8.1




22 *#7av

_ INVTFUY 1.6, 3 mm
ATIOLARGARD ) —2
2R L—F— TYLARRT = PR 20, 100, 200
- R )= ERIL-RHY— INVTF UG 0.8, 3 mm
(FigdT16R £ <) PR 100

70-492-aAv 7530V RKLY - v V0ER
Ty TIClE,. TAa—F9  -avoHBENERLY - av I ARYFITohbd LS. FEOHA X
DIHAEITENET, AlEEEAINYET,

Rzt O JO—4%5> - L0 RLY LD
15A ~ 20A 1/2” 1/2”
25A 3/4 3/
. 32A ~ 40A 1 3/
Fig 3 50A 1-1/4 3/07
65A ~ 80A 1-1/2” 3/
100A 2" 3/4
15A 1/4” 1/4”
20A ~ 25A /2 1/2”
Fig 34 32A ~ 40A 1 3/
50A ~ 125A 1-1/4” 3/4
150A ~ 200A 2" 3/4
15A 3/8” 3/8"
20A 1/2” 3/8"
25A 3/4” 1/2”
40A 17 1/2”
Fig 34HP 50A 17 3/
Fig 36HP 65A 1-1/4” 3/4
80A 1-1/2" 3/
100A 1-1/2" 1
150A 2" 1
200A 2" 1-1/2"
15A 1/4” 1/4”
. 20A ~ 25A 1/2” 1/2
E:g g‘; 32A ~ 40A 17 3/
50A ~ 125A 1-1/4” 3/
150A ~ 200A 2" 3/
15A ~ 20A 3/8” 3/8”
* Fig 3616 25A ~ 32A /2 1/2”
x Fig 3716 40A ~ 80A 3/4" 3/
100A ~ 200A 1 3/4

KEF Figdb16RE L UFigdN6RIER bL—F— - RV ) —VDENERA (—REAIE L UTZXA) D
KRy TR ECREBTEES,

8 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



2.3 E71/BREMRS5E (S0 6552)
#50 : PMAB S UTMADfEIE. EEEICERTAMABEERREYET.

Fig 3
AR ETER PN25
PVA - xEEFRED 2.5 MPag (363 psi g)
VA - REHREE 250° C (482° F)
=IEFEREE 0° C (32° F)
BEETAKEA 3.8 MPag (551 psi g)
2507
O 200 NG TS
: \
.I;Lp( e :7'-_0:/_—
5§ 100 P \\
0 C
0 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5
£ MPag
[ | comaiEcoBEEciERTEE A,
o COSEBTHEAT BIT(E, HMITNIL/276 45 & T DEF 03 - 1/2 1tk
H FE- LI-BEEERTIRELAHY FT,
A-B T35 EN 1092 PN25
A-C 75> ASME/ANSI 150
Fig 7
AR ETER PN16
PVA - XEFRED 1.6 MPa g (232 psi g)
WA - REHFRRE 300° C (572° F)
=R IR E 0° C (32° F)
mETAREA 2.8 MPag (406 psi g)
B A
300
O >
200 i
il L
8 100 GBS
m R AR
0 | A
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6
[£57 MPag

[ lcomscomEEgcHERTEEtA,

A-A T3> EN 1092 PN16
B-A T3> ASME/ANSI 150

IM-S60-18 ST Issue 8.1 spirax . co



Fig 34 (DIN)

KRIREZETERE PN40
PVA - xEFRED 4.0 MPag (580 psi g)
™A - REEFRERE 400° C (752° F)
RIEFERERE 0°C (32° F)
mETARNEA 6.9 MPag (1 000 psi g)
400 —
£ 300 ~__
g 200 = \\
e 100 R IEN
m B R
0
0 1.0 2.0 3.0 4.0
£/ MPag

|:| COERIICZOEETIIERATEEEA,

*PMO

SEAEN (FEAMEX)

Fig 34 (ASTM)

AIKERETERE ASME /ANSI 300 ZFE7=I% PN50
PVA - =5 BREH 5.0 MPag (725 psi g)
VA - REHEREE 400° C (752° F)
=RIEEFRRE 0° C (32° F)
BeTARNESN 7.8 MPag (1 131 psi g)
C A
400
© 300 \\ \\
p(
EE 200 \ AN
100 S A\
% A 1>z 7] C %
0
0 1.0 2.0 3.0* 4.0 5.0
[£7 MPag
[ | comacomEcrERTEEtA,
M0 BEFEAEH (BEMER)
A-A 73.‘// ASME /ANS| 300
B-B 235> ASME/ANSI 150
C-C 727> JIS 20
10 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



Fig 34HP (DIN)

AR ER PN63 #&&18 PN10O
o PN63  (50°CODE%) 6.3 MPag 014 psi g @ 122° F)
PMA - BEHEEN
wEETE PN100  (50°CODB%) 10.0 MPag (1 450 psi g @ 122° F)
S PN63  (3.75 MPagE%) 400° C (752° F @ 544 psi g)
TR AR PN100 (5.95 MPag@E%) 400° C (752°F @ 863 psi g)
SRR 29°C 20° F)
_ PN63 9.5 MPag (1 378 psi g)
EeTANES
=T PN100 15.0 MPag 2 176 psi g)
A
400
<
O 300 \\ \
i AL
ulz 100—4&&%% \\
0 Cl‘ B
.29
0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0
£5 MPag

[ comaEcoEEgcifERTEEtA.

A-B =z
A-C 77

9 s

p
s
N

>
v

< PN100
> PN63

Fig 34HP (ASTM)

AARE A

ASME (ANSI) 600

PMA - REHFRED

(38° CDEF) 10.2 MPag

(1480 psi g @ 100° F)

VA - BREHFERE

(5.75 MPag®DBF) 425° C

(197° F @ 833 psi g)

=IEFERRE -29° C (-20° F)
mETANES 15.2 MPag (2 204 psi g)
425 *\\
O 300 N
200 —_ AN
i ~ E
1§ 100- %E;Q \\
0
-29
0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.21
[£5 MPag

[ lcomRcoEEcERTEEEA,

IM-S60-18 ST Issue 8.1

P arco

11



Fig 36HP

538
500TA DY C%—B

© 400 \\ \ \
300 < \é\

200 S OO

% 00 BAIES N S~
09 D Bllc

0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0
[£E7 MPag

|:| COERIEIZOEETIIERATEEE A,

A-B 735> ASME (ANSI) B16.5 Class 600, ASME (ANSI) 600 RTJ,
fa CiAd NPT, #3AH & ASME (ANSI) B16.11 Class 3000 & & U
ZE & 54 ASME (ANSI) B16.25 Schedule 40 § & U Schedule 80

ARERET EE

ASME / ANSI' 600

PVNA - &&SEFEESD

9.93 MPag (1440 psi g)

WA - &EEFERE

538° C (1000° F)

RIEFEREE -29°GC (-20°F)
BEaTANEAH 15.3 MPag (2219 psi g)

A-C 7322 EN1092PN100 & U 12 LAk Rp (BSP)

ARERE EE

PN100

PVNA - &SEFEED

10.0 MPag (1450 psi g)

VA - &&SfFEaRE

538° C (1000° F)

=RIEFERRE -29°C (-20° F)
BETANEA 15.0 MPag (2175 psi g)

A-D 7322 EN1092 PN63

ARERE EME

PN63

PVA - &&EFEER

6.3 MPag (913 psi g)

WA - &&FEaRE

538° C (1000° F)

RIEFEFARE -29°C (-20° F)
a7 ANEA 9.5 MPag (1377 psi g
12 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



Fig 36

AR AR

ASME /ANS| 300 ZFE7=I% PN50

PMA - XEFBEN 4.1 MPag (595 psi g)
™A - BEHREE 450° C (842° F)
=IEFEREE -29° C (-20° F)
BEETAKEA 7.6 MPag (1 102 psi g)
200 TA \\
P 1 faFIER
s 300 KR,
poo | B AN
i N
¥ 100 .
N\ ~——_
0 D C B
-29
0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0
5 MPag
[ commiicofEsciERTEEEA,
A-B 75> ASME/ANSI 300
A-C 75> EN 1092 PN4O
C-D 75> ASME/ANSI 150
Fig 37
e PN40
AREET 200AD & PN25
. 4.0 MPag (580 psi g)
PHA ~@ BT/ 200AD % 2.5 WPag (363 psi @)
A - BESHEEE 350° C (662° F)
= & -10° ¢ a8 f
11‘&1§%lﬂ12 65AuJ: 00 C (320 F)
o — PN40 6.0 MPag (870 psi g)
w& T ARET) PN25  200ADD 3.8 NPag (551 psi g)
A
300 B O\ ~~
S N\
200 — T\
oo L NN N
ng 1001 fafn s \
JRERER
0
10 C B E[ D A
0 1.0 2.0 3.0 4.0
5 MPag
[ ] comazcoEcIERTEEtA.
A-A 75> EN 1092 PN4O
B-B 735> ASME/ANSI 150
C-C 75> JIS 10K
A-D 75> JIS 20K
A-E 25> EN 1092 PN25
IM-S60-18 ST Issue 8.1 spirax_ ..o 13



Fig 3616 (DIN)

AIRERETEH PN16
PVMA - REHFBEA 1.5 MPag (217.5 psi g)
VA - REHFEE 300° C (572° F)
=IEFERRE -10° C (14° F)
BETAKEA 2.4 MPag (348 psi g)
300
o N
S 200 AN
o — N
mg 100 EAFIZR S ~—
RN AR T~
O "
-10 |
0 0.2 04 0.6 0.8 1.0 1.2 14 1.6

£/ MPag

[ | comRcomE T MERTEEEA,

Fig 3616 (ASTM)

AIRERETER ASME /ANSI 150

PVA - XEEFBEN 1.9 MPag (275.5 psi g)

VA - REFRRE 400° C (752° F)

RIEFERRE -29° C (-20° F)

RETANES 3.0 MPag (435 psi g)
400

i T~

O 4
O 2005 ~_
200 ~
" 100 ~
\
0
29
0 0.5 1.0 15 2.0

[£4 MPag

[ JcomarcomscrERTEEEA,

14 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



Fig 3716 (DIN)

KIRERETEH PN16
PVA - ZEHFBEN 1.6 MPag (232 psi g)
VA - REHBFERE 300° C (662° F)
=IEFERRE -10° C (14° F)
RETANEA 2.4 MPag (348 psi g)
300
250 N\
° 200 ‘_>\
150
{Q%( 100 %_’iﬁ \
50 BE R R
0
-10

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 14 1.6
[£4 MPag

[ ] comREcoEsTRrERTEE A,

IM-S60-18 ST Issue 8.1 SPirax  co 15



2.4 FEZIENIEH

N H EDBC

HE
> P ’%EIEE
il AMK HIN— S
A B | ¢ | D E F G H
Fig 3 &R Fig 3 DGS203A PN25
Fig3O5w>  |Fig3 CC491K PN25 .
. . A216
Fig7 Fig7 WCB
Fig 33 Fig 33 GG 20 PN16 .
Fig 34HP ASME
Fig 34HP E LS WCB | 1.0619+N | PN100 | 1.0619+N WCB .
34HP 600
Fig 34HP ASME
Fig 34HP UE F1=I& WCB | 1.0619+N | PN100 | 1.0460 A105N .
34HP 600
Fig 34 . ASME C22.8 A105N .
ASME (ANS)) 150 | 9% 5o | NCB 1.0619+N WCB .
Fig 34 . ASME C22.8 A105N .
ASME (ANS)) 300 |79 00 | "B 1.0619+N WCB .
. . C22.8 A105N .
Fig 34 EN Fig 34 10619+N | PNAO = WCB :
. . ASME 316L .
Fig 36 Fig 36 00 | CF3M | 14404 | PN40 = :
. . PN40 | C228 A105N .
Fig 37 Fig 37 GGG.40 on2E T T0619:N WCB :
. . ASME
Fig 3616 ASTM | Fig 3616 o | CF8M 1 4401 216l
Fig 3616 EN Fig 3616 14408 | PN16 .
Fig 3716 Fig 3716 GGG.40 PN16 GGG.40 .

16 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



o BB SCET—Y Made in France SPIRAX SARCO

2 = CE0038 DN

RE S Bhft ISURBOHIEN | F1-I% SXS F1-I4 SPIRAX
| J K L M
: 32A 0 40A 50A O 100A .
. 200A O 250A . . .
. 32A 0 50A 65A O 200A . . .

25A 0 200A

' 32A 0 200A ' i '
_ 32A 0 50A 65A O 200A . _ _

IM-S60-18 ST Issue 8.1

SPIrd%arco

17



3. IXE

INREEZROIMICIED REOLHOIE ZEIHIEZEZ,

kg

ERERAAE. MR LUHEMTENEZSRBLT. BRAEMICHO TSI, HERBLET

31 HE. ENBLUERENRSBEEHANES, L L. BROREHEAREN. MYFTELRTL
DRFALVIENSEE., BEENEZHCEREEENMELO> TS LZHEELET,

3.2 REEMBLURAOTINARERDET,

3.3 AKX ZTOMOBTRDRIKITHET HH1IZ. 2 TOEGHMDOHAN—B L VHIRDFRED «ILLE
HLES,

34 R rL—F—IlF. BAEHIVIEES SHEDVRATLT, KESLIUVEEWThOEREIZD
BETEET., EEREBDESIE. BNEITREIZLTLESLY,
KEREDES SEDVATLTIH, AhL—F— Ry FZKERIBLTL &L,
VA —B— NUI—HEBLET,
BADOATLTIE, A bL—F— Ry bETICATET,

3.5 BELLIE, APL—F—ZFREMTEVET,

4. 1aEh

HEHDIVIRTFORVATLNTERITHAEL TS L ZHELET . EMEH L VIIRERSTZD
TALERBELET,

5. 1EHE

A L—F—FEROLGVERT. RVV—VDALYKREGT—FEXVTTYDRAICEET S
DEHEES . RVY—UNERENDIZONT, A L—F—BEROEAETERELLYES,
EBEMICR O —VDFER/ TO—F 0 &7 EEBROLET,

6. b7V a—-FaY

=K RE BiRT &
RHY—ohEEoTNG 7TV ORRE. TR

ZbL—F—CAGRALL 7 281
SATFLNEHREATNG  ENAEART S

APL—F—TEHAEFAAEL LD RV U—UNEMR>TNG A7 —2OFR. X

1.2

18 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



EEHBNEEAOEEC
R L—F—%BE

o S

BADEREIZR b L—F—

P T

X

B
m—
O

Thio EtRZEDRN IS THEZEDRN
IM-S60-18 ST Issue 8.1 spirax_ ..o 19




7. RSF

ER  RTFORICE10D "'R2EOEHOFE EIHIEEL,

&ﬂ:

His— < HAF5y MCE. ﬁb\li‘/lzlﬁzd)ﬂ"'k b VIHEDRTNET,
IAZLENESIC. MRBSIUVREICRTAEELTSEZL,

7.1 FE—M%

AML—F—DORFEFTLGOHNIC. HBEERLIVRYEENGERL T LTV, KREFEFTRE

l ¢3F—nL,'C<T_éL\ ZTDERAML—F—ZEBERICHEDSIETAALTLES L, BUHEAILTLHE
CIRTOEGELENWDIZE DTS EZER LTS,

7.2 APb=F—= R )=00BH/RESLUORIREGE

“Buuw'ﬁﬂljl‘.ot\'(li E80 ‘FiEtlm ZSBEZL,
AkL—F—- #v;ﬁémU%Li¢o
WAETOIFEAEDORTIE, Fr vy TIHEIZEHR,. A EFET,
BALEOAOZRTIEK., ¥ v ERILE Ty FTEDOLONATWET, EhhTWWBHRIIL A
Ty FOBEHITIA FL—F—DH A X, MEESLVERFERICKYET,
FryvITEZRYNT E, ARL—F— - RV =V ERYBEITZENTEFET,
A=V HFBRT DD, HAWVEHLWLWILDERBLET,
ifxE IFAITHLULIAAT, R —vadX vy JICBHEAITLET,
EHEANENWEAIEEZFERELT. IHFLVLVARANL—F— - Frv v T - HRSZ vy FEIRY FI1T
*7,
FEMEHLEIADND U REFE ST, AbL—F— Xy THBIWNIRIL Ty FEERY
T L. HEFEDHIT LY THROMFTET, QIR=—IHB2R—DDRESHE)
B ML EMNT BRI, Ty FABWFICHEOHFITONTNS Z EZHEEALET,
EAAGEVHARARET,

20 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



Fig3% - #RZ@WHMAITILY

o FEE

No. | %& | D& N'm (Ibf 1)

.

1 15A 26 A/F 1”7 Rp x 29/64” | 42 - 48 31 - 35)

2 1 20A 26 A/F 1-1/4” Rp x 37/64” | 70 - 80 (51 - 59)

1 25A 32 A/F 1-3/4" Rp x 41/64” |124 - 144 (91 - 106)

4 | 32A BEU 40A 3/8” UNF x 3/4” | 20 - 24 15 - 18)

5 6 4 | 50A BEU 65A 3/8” UNF x 1-1/4"| 20 - 24 15 - 18)

6 | 80A 7/16” UNF x 1-1/2”| 50 - 55 (37 - 40)

12 | 100A 1/2” UNF x 2 |50 - 55 (37 - 40)

Fig7®! - iR EDH LY

= EFE

No. | %2 | n& % N m (Ibf ft)

6 8 | 200A (3/4 UNC) ~ 80 - 90 (59 - 66)

10 | 250A BS 1769 10 - 120 (81 - 88)

J 1 200A 3/4” Rp 50 - 55 (37 - 40)

1 250A 1” Rp 50 - 55 (37 - 40)

Fig34%! - B OHFF VY

=] F1=l% <>

No. ME | O (O) N m (Ibf ft)

QS

1 15A 22 A/F M28 50 - 55 (37 - 40)

2 1 20A 271 A/F M32 60 - 66 44 - 49)

1 25A 271 A/F M42 100 - 110 (74 - 87)

4 | 32A 19 A/F M12 x 30 20 - 24 15 - 18)

4 | 40A 19 A/F M2 x 30 20 - 24 15 - 18)

6 | 50A 19 A/F M2 x 35 20 - 24 15 - 18)

8 65A 19 A/F M12 x 35 20 - 24 15 - 18)

o 8 80A 19 A/F M12 x 35 30 - 35 (22 - 26)

8 100A 24 A/F M6 x 45 50 - 55 (37 - 40)

8 125A 30 A/F M20 x 50 70 - 77 (51 - 57)

8 150A 30 A/F M20 x 55 80 - 88 (59 - 65)

12 | 200A 36 A/F M24 x 65 120 - 130 (88 - 96)

IM-S60-18 ST Issue 8.1

P arco



Fig 34HPE! - #REHMITMLVY

= EJelbs <>
No. HE | O 7A) Nm (Ibf ft)
m =
4 | 15A 34 A/F 1727 - 13 UNC | 20 - 30 (15 - 20)
4 | 20A 34" A/F 122 — 13 UNC | 20 - 30 (15 - 20)
4 | 25A 34" A/F 1/27 -~ 13 UNC | 20 - 30 (15 - 20)
8 | 40A 34" A/F 127 -~ 13 UNC | 30 - 40 (22 - 29)
5 8 | 50A 34" A/F 127 13 UNC | 30 - 40 (22 - 29)
8 | 65A 1-1/16" A/F  5/8” — 11 UNC | 50 — 60 (37 - 44)
8 | 80A 1-1/16" A/F  5/8” - 11 UNC | 50 - 60 (37 - 44)
8 | 100A 1-1/4” A/JF  3/4 -~ 10 UNC | 80 - 90 (59 - 66)
8 | 150A 1716 A/F  7/8” - 9 UNC |100 - 110 (74 - 81)
12| 200A 1-13/16” A/F  1-1/4” — 7 UNC |180 - 190 (133 - 140)
Fig 368! - tEBEWHFFITPILY
" EJlP i
No. | %8 | O | % N m (Ibf 1)
< mm
4 | 15A ~ 20A 17 A/F M0 x 25 22 - 25 (16 - 18)
4 | 25A 17 A/F MO x 25 22 - 95 (16 - 18)
4 | 320 ~ 40 19 A/F M2 x 35 40 - 45 (29 - 33)
8 | 50A 19 A/F M2 x 35 40 - 45 (29 - 33)
8 | 65A 19 A/F M2 x 45 40 - 45 (29 - 33)
S 8 | 8oA 19 A/F M2 x 50 40 - 45 (29 - 33)
8 | 100 2 A/F M6 x 50  |100 - 110 (73 - 80)
8 | 125A 30 A/F M20 x 60  |160 - 170 (117 - 125)
8 | 150A 30 A/F M20 x 65  |210 - 230 (154 - 169)
8 | 200A 36 A/F M20 x 75  |210 - 230 (154 - 169)
Fig 36HPE! - BHHFTITIVY
— Fr=1& i
No.| %2 | O% 0) % N m (Ibf ft)
~ mm
4 | 15A 34" A/F 1/27 13 UNC | 20 - 30 (15 - 20)
4 | 20A 34" A/F 127 ~ 13 UNC | 20 - 30 (15 - 20)
4 | 25A 34" A/F 122 ~ 13 UNC | 20 - 30 (15 - 20)
6 | 40A 34" A/F 1/27 -~ 13 UNC | 30 - 40 (22 - 29)
5 6 | 50A 34" A/F 127 -~ 13 UNC | 30 - 40 (22 - 29)
6 | 65A 1-1/16" A/F  5/8” - 11 UNC | 50 - 60 (37 - 44)
6 | 80A 1-1/16" A/F  5/8” — 11 UNC | 50 — 60 (37 - 44)
6 | 100A 1-1/4” A/JF 3/ - 10 UNC | 80 - 90 (59 - 66)
8 | 150A 1716 A/F  7/8” - 9 UNC [100 - 110 (74 - 81)
8 | 200A 1-13/16” A/F  1-1/4” — 7 UNC [180 — 190 (133 - 140)

22 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



Fig 378 - #REHIITMVY

= F1=1% <>
No. | & |OfF % N m (Ibf 1)
.
1 15A 22 A/F M28 50 - 55 (37 - 40)
1 20A 21 A/F M32 60 - 66 (44 - 49)
2 1 25A 21 A/F M42 100 - 110 (74 - 81)
1 32A 46 A/F M56 250 - 275 (184 - 202)
1 40A 50 A/F M60 250 - 275 (184 - 202)
1 50A 60 A/F M72 310 - 340 (228 - 250)
8 65A 19 A/F M12 x 35 20 - 24 (15 - 18)
8 80A 19 A/F M12 x 35 30 - 35 (19 - 26)
5 8 100A 24 A/F M16 x 45 50 - 55 (37 - 40)
8 125A 30 A/F M20 x 50 80 - 88 (59 - 65)
8 150A 30 A/F M20 x 55 100 - 110 (74 - 81)
12 200A 36 A/F M24 x 65 090 - 100 66 - 74)
Fig 36168 - EHWHHHITMLS
g EJES <>
No. | #= | OFF a) N m (Ibf ft)
m B
4 15A ~ 20 13A/F M8 x 20 15 - 20 (11 - 15)
4 25A 13A/F M8 x 20 15 - 20 1 - 15)
4 32A ~ 40 1B3A/F M8 x 20 15 - 20 (1 - 15)
4 50A 17 A/F M10 x 25 22 - 25 (16 - 18)
5 4 65A 17 A/F M10 x 30 22 - 25 (16 - 18)
6 80A 17 A/F M10 x 30 22 - 25 (16 - 18)
6 100A 19 A/F M12 x 35 50 - 60 37 - 44)
8 125A 19 A/F M12 x 40 50 - 60 37 - 44)
8 150A 19 A/F M12 x 40 50 - 60 (37 - 44)
8 200A 24 A/F M16 x 50 100 - 110 (74 - 81)
Fig 37168 - tRHOHFT VY
g EJES <>
No. | = | O Ta) N m (Ibf ft)
N
4 15A ~ 20A 13A/F M8 x 20 15 - 20 (11 - 15)
4 25A 13A/F M8 x 20 15 - 20 (11 - 15)
4 32A ~ 40 1B3A/F M8 x 20 15 - 20 (11 - 15)
4 50A 17 A/F M10 x 25 22 - 25 (16 - 18)
5 4 65A 17 A/F M10 x 30 22 - 25 (16 - 18)
6 80A 17 A/F M10 x 30 22 - 25 (16 - 18)
6 100A 19 A/F M12 x 35 50 - 60 (37 - 44)
8 125A 19 A/F M12 x 40 50 - 60 37 - 44)
8 150A 19 A/F M12 x 40 50 - 60 (37 - 44)
8 200A 24 A/F M16 x 50 100 - 110 (74 - 81)

IM-S60-18 ST Issue 8.1

P arco



8. Fim &k m

FREHBRBIEIEFTTREINTVET ., BRERTEMTUOLIERETFHESRE LTHIELTOLEE A,

¥ fii & &a
AbL—F—-RI Y=Y (ME. AvamnRovFoy, R L—F—0OOREIEE) 4
¥EC : Figl Ry FRFRAT U LRMEDNI. 2mAVF o7 0H CRETEF S,
Fyyv T HRH5y b (EAN) 3
YE A=
(aLA#HF 1y F) e —3 &

Y&
FRILEEHXTr v D)

*E8:No. 1, 2, 5 6 BEU T 1. 21, 22, S el g
BEUBN—S ORI ML RIS < =
RLTWEY, FEEB&TEHYEREA, T

F i & an O E XI5 %
B PHRARMOBHEEAL. R L—F—0EKX, OFZHEELTTSL,
5l : 100A, FigddB X bL—F—F, 1004 v a2, ATYLRAPEBRA ML—F—- T )= - 1{H

24 spirax_ ..o IM-S60-18 ST Issue 8.1



-BLANK PAGE-

IM-S60-18 ST Issue 8.1

SPIrd%arco

25



BEWEHLERITEEERS LK FERBEVREBEEETEELW-LET,

ALY DR Y=Y FY R
B A=A IS o J=RT v IS

WEFE (7U)—=F1YIL) WFAX W{ERT

i R— k : 0800-111-234-1 (043) 274-4818 T261-0025 FEMEERERA2-37

X - BREE - 0800-111-234-2
DIAMI vINy
WEFE (7Y—=F1YIL) WFAX W{ERT

Ao AR— k : 0800-111-234-1 (06) 6681-8925 T559-0011 KEFEZIRIEMER2-11-8
X - BREE : 0800-111-234-3 EMEERFEEIIL203S

BRSRHEDOANRE., HADHRD=HFELCERET S ENHYET.

First for Steam Solutions

EXPERIMTNI &E SOLUTIONS SUSTAINABILITY




